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ATA DA 18 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

1EM 25 DE FEVEREIRO DE 2008. 

No dia 25 de fevereiro de 2008, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Pla-rraltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Ata da 17' reunião. 

2) Deliberações nos Conselhos Superiores da UnB. 

3) Proposta para a FUP em 2008 — concursos e novos cursos. 

4) Seminário de preparação da 2' etapa da Licenciatura em Educação do Campo. 

5) Consulta para o cargo de diretor e vice-diretor da FUP. 

6) Coordenação de Pesquisa e Pós-Graduação da FUP. 

7) Aula Inaugural 1/2008. 

8) Bolsa Permanência e Programa de Estágio Remunerado. 

9) Relatório de Estágio Probatório e de Progressão Docente. 

10) Projeto de Extensão: O Ensino de Ciências e o desafio da aproximação universidade-

escola (Profa. Jeane). 

Estiveram resentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Gilvânia Coutinho Silva Feijó Membro e Coordenadora de Extensão 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro Suplente do Curso de Ciências Naturais 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Prof. Wellingt, on Lourenço de Almeida Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro 	Suplente 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro e representante dos técnicos 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Convidada 

Profa. Maria Júlia Pantoja de Brito Convidada 
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Ausências justificadas: Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo e Ângelo Plínio Bonatto. 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A 
pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) A Ata foi aprovada. 

Tema 2) Prof. Marcelo Ximenes: CÃO 20/12/2007 — assuntos: 1) Relatório de Atividades da 
Fundação de Estudos e Pesquisas em Administração e Desenvolvimento/FEPAD/2006 
e 2) Minuta de Resolução que estabelece critérios para ocupação dos apartamentos de 
trânsito da FUB. 

Reunião de Diretores de Faculdades e Institutos (10/01) — assunto: Portaria 313/07 
do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão que alterou as normas de estágio. 

Tema 3) Concursos: foram apresentados 10 editais de seleção de docentes, aprovados e 
autorizados o envio à VRT. As outras cinco vagas autorizadas para a FUP, três vão 
para os cursos novos (engenharias), uma será contratada do concurso de 2007 e outra 
já foi contratada, também de concurso de 2007. Comissões: BGA: Profa. Nina 
Laranjeira, Prof. Jean-Louis, Prof. Moisés Villamil, Profa. Eliane Guimarães e Profa. 
Jeane Rotta. PPI: Profa. Maria de Fátima Bruno, Profa. Catarina Labouré, Profa. 
Renata Aquino e Profa. Maria Mia. 
Os trabalhos das Comissões deverão ser apresentados no final de março de 2008. 

Tema 4) A Profa. Mônica Molina falou do Seminário de preparação da 2 etapa da Licenciatura 
em Educação do Campo dias 25, 26 e 27/02, na FUP, com a participação de vários 
professores. 

Tema 5) O tema será objeto de discussão em reunião futura do Conselho, após nova conversa do 
Diretor da FUP e a administração superior da FUB. 

Tema 6) Comissões BGA e PPI, item 3 da pauta. 

Tema 7) Foi sugerido o nome do Prof. Cristovam Buarque. O Prof. Wellington colocou-se à 
disposição para fazer o convite. 

Tema 8) Bolsa Permanência: Enviar o formulário próprio de pedido de bolsa aos professores, 
solicitando manifestação até 27/02, prazo estipulado pela DDS. 
Estágio remunerado: Atualmente a FUP têm duas bolsas de graduação e uma de 
estágio técnico. Uma de graduação atuando na biblioteca (Fernanda), a outra (Diogo) e 
a de estágio técnico (Juliana) atuando junto ao Curso de Ciências Naturais. Verificou-
se a necessidade de mais duas bolsas para atuação no Laboratório de Informática a 
atualização da página da FUP e, o remanejamento de uma das existentes para 
atividades adálinistrativas na secretaria. 

Tema 9) O Conselho aprovou, por unanimidade, os pareceres dos relatores nos processos de 
progressão dos professores Carlos Henrique Rocha, Antônio Luiz de Melo e Mauro 
Eduardo Del Grossi. 



Tema 10) O parecer da Coordenadora de Extensão foi aprovado. 

Prof. MARCELO XIMENS AGUIAR BIZERRIL 	Amd 
Prof. MOISÉS VILLAMIL BALESTRO 

Profa. NINA PAULA FERREIRA LARANJEIRA 

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 

Profa. GIL VÂNIA COUTINHO SILVA FEIJÓ 

Prof. WELLINGTON LOURENÇO DE ALMEIDA 	  

Prof. JEAN-LOUIS LE GUERROUÊ 	 

Prof. IVAN FERREIRA DA COSTA 	  

Prof. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 	  
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